

PRAVIDLA FESTIVALU ZLÍN ŽIJE

Festival Zlín žije se koná 28. – 30. 6. 2024 v ulicích a parcích Zlína, na čtyřech pódíích: před zámkem Zlín, v Parku Komenského, v parčíku Pod Lípou a na náměstí Míru. Pro statutární město Zlín akci pořádá příspěvková organizace Živý Zlín - kulturní a kreativní centrum.

Prostor, ve kterém probíhá festival Zlín žije, není fyzicky ohrazen (plot, zábrany atd.), přesto své hranice má. Vyznačeny jsou v záborech, které schválilo statutární město Zlín a další příslušné orgány a k nahlédnutí jsou na vyžádání u pořadatelů akce.

V prostorech festivalu je návštěvník především z bezpečnostní důvodů povinen dodržovat tato pravidla:

I.

Každý návštěvník je povinen chovat se v prostorech akce tak, aby svým jednáním neohrožoval bezpečnost jiných osob a jejich majetku, nepůsobil škodu na zařízení či majetku. Dále je povinen se chovat tak, aby svým jednáním neomezoval či neobtěžoval jiné osoby.

II.

Vstup se psy na festival je povolen. Musejí však být na vodítku a s košíkem (s výjimkou psů asistenčních či pracovních).

III.

Na festival je zakázáno nosit hořlaviny, zbraně, drogy, omamné látky nebo pyrotechnické předměty a manipulovat s nimi.

IV.

Při jakékoli konfliktní situaci se obraťte na pořadatele, nebo pracovníky bezpečnostní služby, kteří slouží k ochraně návštěvníků. Nedostatek technického rázu hlaseťte pořadatelům.

V.

V případě úrazu se obraťte na zdravotníky, kteří budou na místě k dispozici a budou výrazně označeni nápisem ZDRAVOTNÍK.

VI.

Pořadatel neneset žádnou odpovědnost za ztráty, škody na majetku ani za újmu na zdraví.

VII.

Osobám mladším 14 let doporučujeme návštěvu festivalu v doprovodu dospělých osob.

VIII.

Pořizování audio a videozáznamů z koncertů je povoleno jen po dohodě s pořadatelem akce. Porušení tohoto bodu může být klasifikováno jako trestný čin.

IX.

V rámci této akce mohou být pořizovány obrazové a zvukové záznamy k propagačním a ilustračním účelům, případně pro účely zpravodajství v rámci tzv. zpravodajské licence. Pořadatel nenese odpovědnost za záznamy pořízené a zveřejněné jinými subjekty.

X.

Silně podnapilé osoby, které svým chováním ohrožují ostatní účastníky koncertů, a také osoby, jež svým jednáním budou porušovat Pravidla festivalu, mohou být pořadatelem z prostoru festivalu vykázány.

XI.

Pořadatel si vyhrazuje právo na změny v programu.

XII.

Příchodem na festival návštěvník souhlasí s pravidly festivalu a je povinen dodržovat Pravidla festivalu, dbát pokynů pořadatele, případně bezpečnostní služby (či Městské policie Zlín, Policie ČR) a chovat tak, aby neporušoval platné právní předpisy ČR.

Dodržování pravidel je oprávněna kontrolovat pořadatelská služba i bezpečnostní služba organizátora. Ta je oprávněna v případě porušení pravidel vykázat osobu z prostoru festivalu Zlín žije.

28. 6. 2024 ve Zlíně